

祖海要进军格莱美

宋祖英《百年留声》专辑在格莱美铩羽而归让人遗憾，但是制作该唱片的团队天艺唱片准备再接再厉，今年继续冲击格莱美，前日记者获悉，这次人选不是宋祖英，而是新民歌天后祖海。

自从上次成功把宋祖英《百年留声》专辑送进格莱美以后，天艺唱片一直都在寻觅能够冲击格莱美的民歌手，并且打算用《百年留声》原班人马打造一张新专辑准备再次“争夺”格莱美奖。据天艺发言人任先生表示，祖海前一段在香港开了演唱会，香港观众对民歌很“买账”，给了祖海近20次掌声，之前没有合作过的许志安和汪明荃都过来助唱。正是因此，唱片公司看中了祖海。任先生还表示这次合作只是开始，接下来将帮助祖海圆格莱美梦。

李春兰

《海盗3》6月15日内地公映

“海盗”迷们终于又盼到了《加勒比海盗3》在国内上映，时间目前暂定在6月15日。在北美公映的时间为5月14日。

《加勒比海盗3》继续讲述第二集未完的威尔·特纳、伊丽莎白·斯旺、巴尔巴罗萨船长以及一班水手前往拯救杰克·斯派罗船长的旅程。海盗们还在途中遇到华人船长邵峰（周润发饰演），并从他那里偷了一份前往世界尽头的航海图。一场终极决战就此展开。《加勒比海盗3》在删减了部分内容后，终于拿到了内地公映许可证。遗憾的是，5月的内地电影市场，月初有《蜘蛛侠3》，月末还有《忍者神龟》，不愿意挤在两片中间上映的《加勒比海盗3》最终选择在6月15日登陆内地各大影院。

东早

来郑宣传自己的唱片

佟大为： 我唱的不难听

□晚报记者 王冉/文
白韬/图

郑州媒体好久没有这么热闹了，全都是因为小眼睛魅力男生佟大为来了，从一进场开始女记者就很兴奋，一直到采访最后还有人不断要求和佟大为合影，他都微笑着一一满足，但是回答问题时，他很有主心骨，不该说的一句也不多说。

这次佟大为来郑州是应河南电视台都市频道之邀做客《星登陆》来宣传自己的第一张个人唱片《大世界小作为》，演惯了影视剧的佟大为对自己的唱歌水平怎么评价呢？佟大为坦白地说：“我感觉不难听。”所谓的“大世界小作为”就是指这个花花绿绿的大世界里都是由小人物的小作为组成的，希望大家在人生中能更务实，这也是佟大为的人生坐标。

一部《玉观音》让佟大为迅速成为一线魅力小生，那么他自己最喜欢的作品是什么呢？“《玉观音》确实是让很多人开始了解我的一部戏，但要是从表演方面来讲我个人认为有几部戏比《玉观音》还要好一些。像《与青春有关的日子》《我们无处安放的青春》以及《苹果》，从表演上讲都是我比较喜欢的作品。”

佟大为演过很多影视剧，也和很多女演员合作过，那么他和谁合作最默契，最喜欢谁呢？对于这个问题，佟大为马上现出老江湖的本色：“这个问题我是不会说的，因为最喜欢、最默契，就只能有一个，不可能有两个，我说一个人自然就得罪了其他人。我希望和每一个合作过的女演员都有很好的合作。”佟大为也参演了最近很热门的《赤壁》，他将在里面演一个曹操里的小兵，和赵薇演对手戏，他自己也很期待这部大制作的表演。



电视剧版《三国》甄选演员

姜文演曹操 友情开价 16 万一集

《三国》总投资将达亿元，易中天参与创作剧本

易中天参与《三国》剧本

谈到最近忙着筹备的《三国》，陈家林表示还在剧本创作阶段，现在已经是第四稿了，但是剧本还不能完成。陈家林表示随着时代变化，大家对《三国》有了新的理解，所以这次改编他就加入了新的元素。他表示除了和历史学家讨论剧本以外，“学术超男”易中天也参与讨论剧本。不过现在编剧在“演义”和“正史”之间的磨合中遇到些问题。尽管如此，陈家林表示大体框架已经出来，共60集分三部分，以“官渡、赤壁、彝陵”三大战役为主线，拍到诸葛亮死去就结束。据陈家林透露，剧本大概要到8月份才出来，而正式开拍最早也要到10月份。

姜文报恩当第一男主角

除剧本难产以外，《三国》的演员也在甄选中，目前唯一能够确定的就是姜文演曹操。已经鲜少接演电视剧的姜文这次肯接拍，主要是冲着陈家林的面子，因为在姜文刚出道时，陈家林帮了他很多忙。据陈家林透露，姜文此次出演的片酬是16万元一集，他将是该剧的第一男主角。至于此前传说谢霆锋演吕布，陈家林表示因为谢霆锋所属的经纪公司英皇有份投资，所以硬要把谢霆锋推荐过来，不过他个人觉得谢霆锋不适合这个角色，还在和英皇商量。张柏芝演貂蝉也因为她怀孕而搁浅。传闻中会有日韩演员加盟《三国》，陈家林很肯定地表示主演中不会有日韩演员。

制作费上亿元可能赔本收场

陈家林还透露，《三国》的制作费将是120万元一集，这在中国电视剧史上是创纪录的，总投资将达亿元。不过他很担心如此高昂的制作费将无法收回成本。“现在据我所知，央视购买电视剧的最高价格是70多万元一集，而这次有姜文等大牌出演，最高只能卖到100万元一集，还有20万元只能靠卖音像市场以及海外版权。”陈家林觉得该剧能够保本就很不错了。尽管可能是赔本买卖，但陈家林还是觉得重拍《三国》很有必要，因为他认为此前王扶林版的《三国演义》拍得不好，当时留了很多遗憾，所以他需要把这些遗憾补足。

新植

“五月电影生日会”提前 HIGH

活动在4月27日举行 报名电话：67659999

□晚报记者 韩娟

生日的祝福。

5月份出生的朋友注意了！由郑州晚报和奥斯卡大上海国际影城联合推出的“电影狂欢生日PARTY”将让您感受到2007年生日的与众不同。上个月，本报成功推出了“四月电影生日会”，之后不少读者纷纷打来电话询问下次活动的举办时间，据悉，“五月电影生日会”提前在4月27日举行，让您可以提前接受

“五月生日会”丰富多彩

因为该活动受到了读者热捧，所以这次的“五月生日会”我们丰富了活动内容：奥斯卡大上海国际影城特别在影院内部布置了生动逼真的《蜘蛛侠3》场景，让朋友们可以身临其境的和“蜘蛛侠”度过一个难忘的生日。还有，参加生日会的朋友将作为第一批观众观看影片《功夫无敌》，

该片由顶级人气偶像吴建豪担纲主演。

还有多项优惠等着您

最让人心动的是，5月份过生日的朋友在黄金周期间观看电影都可享受25元的特价优惠。5月1日~7日，奥斯卡大上海国际影城还特别推出“童梦半日缘”儿童欢乐会活动，《白色星球》《战鸽总动员》《红孩儿大话火焰山》《赛场大反攻》等影片都深受孩子们的

喜爱，家长们可以带孩子来看电影一起HIGH。怎么样，您是不是已经心动了呢？别着急，还有好礼等着您：五一期间，在奥斯卡大上海国际影城观看精彩大片就有机会得《蜘蛛侠3》（每天2名）和“MY RADIO”阿牛演唱会门票（每天2名）。

最后，需要提醒大家的是“生日会”限定100名幸运儿，如果您想参加这次活动，那么请拨打报名电话：0371-67659999。

